

2012 Bianchi & ITM 新品發表

圖、文◎吳敏正

代理義大利 Bianchi 及 ITM 品牌的鑫盟公司，於 2011 年 12 月 19 日假臺中大甲風尚咖啡館，舉辦 2012 年新品發表會，吸引近 50 位各地店老板與會；主要展出 Bianchi 最新成車、配件新品，ITM 車架與零組件。

Bianchi將贊助環法車隊

發表會由鑫盟業務經理白宏仁主持，除了逐一介紹 Bianchi 的 HoC、B4P 和 C2C 三個系列的公路車，以及登山車及單速車款，29 吋大輪徑登山車款也很吸引人；其中最引人注目的，當然是最高階的 Oltre 新車，塗裝上多了灰色、黑色系，採用 Bianchi 最高階車架，加大頭管，超細後上叉，BB30 系統，車架僅重 930g（55 吋）。值得一提的是，在中斷了 3、4 年後，Bianchi 即將再開始贊助 Internation World Tour Team Vacansoleil-DCM 參與環法、環義大賽，因此 2012 年起將可以再看到 Bianchi 公路車出現在世界各大賽事。

白經理也特別講述他造訪 Bianchi 義大利原廠的過程，讓車店老板了解 Bianchi 原廠的製造流程，包括由人工打造車架，實驗室測試，甚至還有 Bianchi 的博物館，有一百多年前，因為自行車業還不發達，所以 Bianchi 自行打造的手工具，以及在 20、30 年代，Bianchi 還曾經生產機車，



▲發表會由鑫盟業務經理白宏仁主持。



種種趣味見聞與 Bianchi 的故事都讓在場店老闆聽得津津有味。

此外，白經理指出，Bianchi 目前所有的車都由義大利出貨，但現在也可以由亞洲直接供貨，不過有限定車款和顏色；從亞洲供貨將會更便宜，讓臺灣車店擁有價格上的優勢，不過出貨時間仍長，由下單至出貨約 5 個月，再加上海運的時間，預估將會是 6 個半月。



▲ITM總裁Luigi(左)透過網路視訊做現場連線，與鑫盟業務經理白宏仁(右)對談。



▲協助ITM做成車產品行銷的廖武雄希望能結合自行車業之力，將大甲打造成一個MTB城市。



▲除了大家熟知的把手、豎管、座管、輪組等零組件外，今年ITM還推出了數款碳纖維車架。

◀Bianchi即將再開始贊助Internation World Tour Team Vacansoleil-DCM參與環法、環義大賽，將大幅提升Bianchi在各大賽事的能見度。

ITM首度推出車架產品

在介紹鑫盟的另一個代理品牌 ITM 前，首先由 ITM 總裁 Luigi 透過網路視訊做現場連線，和到場車店老板打招呼，讓店老板感到特別親切與倍受尊重。ITM 品牌於 1984 年在義大利設廠，至今也有將近 30 年的歷史，目前由鑫盟代理其臺灣和大陸的業務，現場也請到 ITM 原廠人員為車店老板介紹 2012 年新品，其中特別的是，除了大家熟知的把手、豎管、座管、輪組等零組件外，今年 ITM 還推出了數款碳纖維車架。白經理指出，ITM 車架是由 ITM 原廠所授權與設計，未來鑫盟將代理其在臺灣與大陸的市場，鑫盟也提供整車客制化的服務，只要客戶下訂，鑫盟即可完整代工，量少亦可出貨。

協助 ITM 做成車產品行銷的廖武雄說，他持續推廣 MTB 活動，因此也特別在現場向大家宣佈，在大甲鉸光公司廠房前的空地，共有 12,000 坪，已規劃成一個 MTB 練習與測試場地，希望能藉此培養出更多對 MTB 有興趣的消費者，甚至將大甲打造成一個 MTB 城市，預計將在 2012 年 6、7 月完成，而且將有固定團隊管理，甚至進行教學，讓學生也能來參與戶外活動。

由於發表場地選在咖啡館內，因此發表一結束，店方立即端出熱騰騰的食物和飲料，讓店老板們可以一邊享受 buffet，一邊把玩 Bianchi 和 ITM 的新產品，同業們也藉此機會交流訊息，氣氛輕鬆愉快。☀